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•	V anketě Nejúspěšnější 
sportovec roku blovičtí 
bodovali 

•	Informace ze základní školy

•	Zprávy ze Sokola

•	Pozvánka do Městské 
knihovny

•	Přehled plesů

• Další zprávy a informace 	
z našeho města

Dnes si můžete přečístV anketě 
o nejúspěšnějšího sportovce 

roku se umístili i blovičtí

Oznámení

V pátek 6. února 2015 se v dobřanském 
Káčku konalo už po sedmnácté vyhlášení 
ankety o  Nejúspěšnějšího sportovce roku, 
kterou pořádá Plzeňský deník. O  tom, že 
se jedná o prestižní záležitost, svědčí i fakt, 
že záštitu nad předáváním cen převzal sám 

starosta Dobřan Martin Sobotka. Po dlou-
hé odmlce v této anketě bodovali i blovičtí 
sportovci. Anketa je vyhlašována v  mno-
ha kategoriích a  Blovice získali prvenství 
hned ve dvou z nich. V kategorii Osobnost 
roku bodoval trenér fotbalového "áčka" 
Jan Boltík. Cenu v  kategorii Sportovní 
hvězda roku získal čtrnáctiletý fotbalista 

a atlet Jiří Šmíd. Ceny jim předal starosta 
města Blovic Jan Poduška. Je to skutečně 
úspěch, vždyť mezi vyhlášenými byli i mis-
tři republiky nebo kapitán reprezentace.

Kromě vyhlášení nejlepších sportovců 
čekal na návštěvníky i bohatý kulturní pro-

gram, ve kterém vystoupily mimo jiné zpě-
vačky Gabriela Goldová a  Eva Matějovská 
a své umění předvedl artista Petr Šmahla.

Oběma sportovcům patří velké poděko-
vání a  přání dalších úspěchů do příštích 
let.

TJ Sokol Blovice

Městská knihovna Blovice
pořádá

LITERÁRNÍ ODPOLEDNE

v pátek 20. 2. 2015 
od 16.30hodin

Kdo čte: 
dr. Marie Kučerová

Co čte: 
hezké čtení 

s regionální tématikou

Vážení občané,
dovolte mi, abych vyjádřila za všechny zaměstnance naší školy hlubokou účast 

rodině Hany Lajpoldové, která tragicky zahynula. Odešla nám kolegyně, která byla 
velice pracovitá, ochotná, spolehlivá, a kterou jsme měli všichni rádi.

Daleko tragičtější však je, že odešla mladá, zdravá žena, starostlivá matka, kte-
rá měla právo ještě žít.

Nikdo a nic nemůže omluvit způsob, jak zemřela. Žádný člověk nemá právo vzít 
druhému to nejcennější – život, i kdyby byl v sebevětším stresu.

Je trestuhodné, že člověk nervově labilní s  despotickými sklony může vyko-
návat povolání, ke kterému patří zbraň, že ji může mít po ruce a  mít možnost ji 
použít.

Hanička byla naší sekretářkou více než pět let. Z každodenního styku jsme se 
znaly velice dobře, a proto si mohu dovolit napsat, že to bylo velice hodné děvče, 
které si nezasloužilo takový osud, a které nám bude citelně chybět.

Čest její památce.

R. Kohoutová

POZVÁNKA
Český zahrádkářský svaz Základní or-

ganizace Blovice zve všechny své členy na 
Výroční členskou schůzi, která se bude konat 
v sobotu 21. února 2015 od 14.00 hod. v sále 
restaurace U nádraží. Obvyklý program a ob-
čerstvení. Srdečně zveme. 

Výbor ZO Blovice
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Městské kulturní středisko 
informuje…

•	 Oznamujeme, že přijímáme 
přihlášky do tanečního kurzu pro 
mládež, který bude probíhat v měsících 
září–prosinec letošního roku. Taneční 
kurz v  letošním roce budou vyučovat 
manželé Lenka a  Filip Gregoriadesovi 
(Taneční škola Filip Gregoriades Plzeň), 
mistři ČR ve standardních tancích. 
Hlásit se můžete na níže uvedených 
kontaktech.

•	 Již dnes si můžete zakoupit 
vstupenky na skvělou komedii Jaroslava 
Sypala KŠANDA v  podání herců 
pražských divadel (J. Sypal, M. Kuklová, 
M. Šimůnek, M. Pitkin, M. Bittnerová, 
M. Maxa a další). Kšanda se bude konat 
v  Lidovém domě 31. března 2015 od 
19 hodin. Vstupné 230 a 190 Kč.

•	 Inka Rybářová a klaun Rybička 
budou bavit děti na dětském maškarním 
karnevalu 1. března v  Lidovém domě. 
Můžete si zarezervovat vstupenky 
k číslovaným stolům již nyní.

•	 21. března 2015 se bude konat 
v Lidovém domě taneční zábava se sku-
pinou LUCIE Revival.

•	 Autobus na muzikál Drakula od-
jíždí v sobotu 7. března 2015 ve 12.15 
hodin od Lidového domu.

•	 Žádáme všechny, kteří mají ob-
jednané vstupenky na muzikál Mam-
ma Mia (26. 4.), aby přišli zaplatit do 
4. března. Poté budou neuhrazené vstu-
penky nabídnuty dalším zájemcům.

•	 26. února od 16 do 19 hodin 
bude v  Lidovém domě vyhrávat a  zpí-
vat k  tanci i  poslechu Václav Žákovec 
a  Anička Volínová. Pokud se tento ta-
neční podvečer osvědčí a  bude pěkná 
účast, budeme v  této akci pokračovat 
každý měsíc. Vstupné 80 Kč, vstupenky 
se budou prodávat na místě, hodinu 
před začátkem.

Tel. číslo 371  522  236, 737  740  174, 
info@ldblovice.cz

L. Krňoulová

Kulturní 
okénko

Vítání občánků
Milí rodiče,
chtěli bychom Vás touto cestou oslovit 

a pozvat Vás na vítání občánků, které se bude 
konat v sobotu dne 21. 3. 2015 v obřadní síni  
MěÚ Blovice.  

Upozorňujeme na změnu – bohužel od 
podzimu 2014 nemohou být rozesílány po-
zvánky na vítání občánků rodičům automa-
ticky (dle zákona o ochraně osobních údajů).

Žádáme proto rodiče, kteří by se chtěli 
vítání občánků zúčastnit, aby se příležitost-
ně dostavili na matriku a oznámili tuto sku-
tečnost matrikářce – nejpozději do středy 
4. 3. 2015.

Přivítány budou děti s  trvalým bydliš-
těm v  Blovicích, narozené od 13. 9. 2014 
do 31. 1. 2015.

Děti narozené po datu 31. 1. 2015 mohou 
rodiče průběžně přihlašovat během jara a léta 
na další vítání občánků, které se uskuteční na 

podzim tohoto roku. Termín vítání bude s do-
statečným předstihem opět zveřejněn.

Rodiče se mohou informovat u matrikářky 
též telefonicky: 371 516 133 nebo emailem: 
hana.brejchova@mublovice.cz

Hana Brejchová, matrikářka

MĚSTSKÁ KNIHOVNA ZVE NA PŘEDNÁŠKU:

KINEZIOLOGIE
– ONE BRAIN –

Koná se ve čtvrtek 26. 2. 2015 od 17 hodin.
přednáší: Mgr. Miloslava Rutová

co lze touto metodou řešit:
• sebevědomí, stres, deprese

• strachy a fóbie, alergie, obezita
• nespavost, potíže zažívání

• dislexie, problémy s učením
• široká škála onemocnění
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PŘEHLED PLESŮ V LIDOVÉM DOMĚ V ROCE 2015

20. únor	 Ples Unie rodičů a přátel školy – hudba: ORION
27. únor	 Sportovní ples – hudba: KT BAND
	 1. březen 	 Dětský maškarní rej s Inkou Rybářovou 
			   a klaunem Rybičkou
13. březen	 Řeznický bál – předprodej od 1. 2. 2014 
			   v Lidovém domě – změna termínu!

V  měsíci únoru se dožívají vý-
znamného životního jubilea tito 
občané našeho města:

Milada Vlasáková
Josef Žid
Jana Kováříková 
Jaroslava Vídršperková 
Růžena Lohrová
Jana Přibáňová
Miroslav Mencl
Jiřina Kokošková
Anna Blahníková
Jan Mašek
Miloslava Šimková
Jaroslava Kiszczuková
Anna Šourková
Květa Holubová
Helena Třísková
Václav Fiala
JUDr. Leo Pelan
Milada Veselá
Zdeněk Blahník
Josefina Tomandlová 
Helena Karlíková 
Jaroslav Krosnař
Jarmila Zelenková

…Blahopřejeme!

Rodinná kronika

29. ledna 2015 bylo zakončeno 1. pololetí 
školního roku 2014/15 s  celkovým počtem 
žáků 545.

Bylo uděleno 60 pochval ředitelky školy 
a  z  trestů – 21 ředitelských důtek, 2 druhé  
a 1 třetí stupeň z chování. Co se týká hodnoce-
ní prospěchu – 4 žáci neprospěli z některého 
předmětu, 342 žáků prospělo s  vyznamená-
ním a ostatní prospěli.

Myslím, že jsou to velmi pěkné výsledky, 
za které bych chtěla poděkovat velké větši-
ně žáků, jejich rodičům a  všem pedagogům 
i ostatním zaměstnancům školy.

Během uplynulého pololetí se naši žáci 
zúčastnili okresních kol několika olympiád, 
sportovních soutěží a sami zorganizovali ně-
kolik velmi podařených akcí.

Nevšední a  výjimečné zážitky mají žáci 
3. C, díky vstřícnosti, ochotě a obětavosti svých 
rodičů.

V rámci projektu „Učíme se společně“ navští-
vila 9. prosince 2014 naši třídu maminka Jin-
dřicha Z., pod jejímž odborným vedením si děti 
vyrobily krásné vánoční svícny a dekorace.

15. ledna 2015 nám tatínek Kateřiny H. zpro-
středkoval zajímavou, poučnou a velmi důleži-
tou besedu s  příslušníkem Policie ČR na téma 
„Osobní bezpečí“.

4. února mezi nás přišla maminka Lukáše Š., 
která žáky seznámila se správným držením těla, 
jeho významem a důsledky. Zároveň děti nauči-
la cviky podporující jejich správný růst a vývoj.

5. února 2015 jsme se vypravili do lesa s ta-
tínkem Martina R., který nás během poutavého 
a současně poučného programu zasvětil do ta-
jemství lesa.

Děkujeme všem rodičům za příjemné zpest-
ření výuky a ochotu přijít mezi nás.

Naše školní jídelna nabízí také službu – sva-
činky. Tato aktivita byla vedená naší snahou 
dopřát žákům svačinky, které nebudou na 
úrovni tatranek, sušenek, slaných keksů a  ji-
ných cukrovinek.

Jsem přesvědčená, že tuto nabídku bohatě 
plníme, i když je mi líto, že není využívaná tak, 
jak jsme očekávali. Nemůžeme však rozšiřovat 
nabídku o teplé svačiny, pudinky, palačinky…, 
jak možná někteří rodiče očekávali. Myslím, 
že když dítě dostane chléb nebo rohlík s  po-
mazánkou, ovoce, zeleninu, jogurt apod., že to 
jako svačina stačí. Ani cena není přemrštěná. 
Svačina je dost velká a musíme ocenit i to, že se 
rodič nemusí každý den ráno o svačinu pro dítě 
starat. Současné děti jsou však zvyklé na to, že 
se jim podávají jen ta jídla, která mají rády a ro-
diče se řídí jejich přáními.

S tím souvisí také výběr jídel na jídelníčku 
školní jídelny. Z  vlastní zkušenosti mohu po-
tvrdit, že obědy jsou v jídelně pestré a ve velké 
většině chutné a  v  rámci možností i  bohaté. 
Musíme plnit nejen normy, ale i spotřební koš 
a i nadále se budeme snažit nabízet jídla zdra-

vé výživy. Myslím, že možnost výběru ze dvou 
jídel je dostačující i  pro ty, kteří některá jídla 
nechtějí nebo nemohou jíst. Jen je třeba si je 
včas objednat. I to je pro některé žáky a rodiče 
problém. Co se týká velikosti porcí, je samozřej-
mě daná. Je pochopitelné, že starší žáci, hlav-
ně oblíbeného jídla by snědli více, ale to jim 
nemůžeme dopřát ani za příplatek. Přídavky 
dáváme, ale i ty jsou omezené.

Všechny děti by však byly dostatečně naje-
dené, kdyby snědly celý oběd včetně polévky, 
kompotu, salátů, ovoce a  dalších příloh, ale 
více než polovina dětí si bere pouze hlavní jíd-
lo.

A jsme opět na začátku. Jestliže doma dítě-
ti rodina dopřává jídelníček pouze podle jeho 
chuti, je zákonité, že nebude jíst zdravě a žádná 
instituce nebude moci jeho přání splnit. 

Od 1. února nabízíme možnost výběru 
přílohy či ohřátí jídel žákům, kteří mají di-
etní stravu.

Na podrobnosti se zájemci mohou přijít do-
mluvit s vedoucí školní jídelny.

Ze základní školy

HODNOCENÍ 1. POLOLETÍ 2014/15

HODNOCENÍ 1. POLOLETÍ 2014/15

SVAČINKY A OBĚDY

 
TJ SOKOL Blovice 

odbor všestrannosti 
po ádá v sobotu 

 
dne 7. 3. 2015 

 

ŠLÁPOTU 
 

Sraz na nám stí v 9.00 hod. 
Odjezd autobusem do Lázu 
Cíl: Jezírko U poustevníka 

Délka trasy: 9,5 km nebo 13 km 
Cena 130 K  

Nutno p ihlásit u D. Krosna ové 
 

Zveme p íznivce pohybu 
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Po třiačtyřicáté se děti bavily 
na sokolském Maškarním bále

Dne 28. ledna 2015 se žáci 3. C sešli ve ve-
černích hodinách v  městské knihovně, aby 
zde společně s pracovnicemi knihovny a tříd-
ní učitelkou prožili „Tajuplnou noc“.

Prověřili si zde svoje znalosti v  oblasti 
českých pohádek, vyzkoušeli odvahu, sta-
tečnost, zručnost, schopnost komunikace ve 
skupině…

Samozřejmě, že nechyběl humor, zábava 
a hlavně překvapení.

Děkujeme pracovnicím městské knihov-
ny, že nám umožnily tuto zajímavou akci 
uskutečnit.

R. Kohoutová

NEOBVYKLÁ NÁVŠTĚVA KNIHOVNY

TJ Sokol Blovice 
odbor všestrannosti 

 
po ádá v ned li 

dne 22. 2. 2015 
 

Maškarní rej 
 

Sraz masek ve 13.30 hod. v sokolovn  
 

Zahájení pr vodu ve 14.00 hod.  
od sokolovny 

 

Srde n  zveme ob any 
 z Blovic a okolí 

 

V  sobotu 7. února 2015 se v  sále Li-
dového domu sešla více než stovka dětí 
v nejrůznějších maskách, aby se všichni 
společně se svými rodiči a prarodiči po-
bavili na 43. Maškarním bále. Ten pořá-
dají pro naše nejmenší každoročně členo-
vé odboru sokolské všestrannosti. I  letos 
si pro tuto příležitost přichystali bohatý 
program. V  krásně vyzdobeném sále si 
mohly děti zatacovat a  zasoutěžit, rodiče 
posedět u výborného domácího občerstve-
ní a také si s dětmi zadovádět. Soutěží byla 
během odpoledne celá řada – nošení míč-
ku na lžíci, kreslení obrázků, běh překáž-

kovou tratí, lov rybiček, 
po vzoru Popelky sbíraly 
děti míčky – hrášek do 
kruhů, největší hitovkou 
byla ale pochopitelně 
židličková. Ani rodiče 
nezůstali bez soutěže – 
devět odvážlivců soutěži-
lo v  oblékání a  zapínání 
knoflíků u košile. Během 
programu si děti mohly 
zvolit písničky na přání, 
nechat se vyfotografovat 
profesionálním fotogra-

fem (toho pravidelně využívají i organizá-
torky a  nechávají se tak už přes čtyřicet 
let na památku zvěčnit), nebo se společně 
vyfotit na sále, ale i  zatančit si při volen-
ce se svými rodiči. Co se líbilo ale úplně 
ze všeho nejvíc? Byla to koulovačka z  pa-
pírových koulí, kterou doplnilo střílení 
konfet. S těmi si pak vyhráli malí i velcí až 
do samotného závěru sobotního odpoled-
ne. Domů neodcházel nikdo s  prázdnou, 
děti dostávaly za soutěže sladké odměny 
a v tombole se dalo vyhrát mnoho hodnot-
ných cen. Děkujeme všem sponzorům. 

Další akce, které sokolská všestrannost 
a  potažmo Sokol Blovice chystá v  únoru, 

jsou masopustní prů-
vod masek městem 
a Ples sportovců. Ma-
sopust připadne letos 
na neděli 22. února. 
Opět se půjde v  prů-
vodu městem, sraz 
bude v  sokolovně, do 
kroku bude vyhrá-
vat kapela Hájenka. 
Bakus bude na závěr 
akce obligátně vho-
zen do Úslavy. 

Ples sportovců se 
koná 27. února 2015 
od 20.00 hodin v sále 
Lidového domu. 

TJ Sokol Blovice
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Z jednání rady města dne 5. 1. 2015

RM schvaluje
•	 Ceník služeb za vývoz a likvidaci odpadů 

pro příspěvkové organizace města, domácnosti 
a vlastníky rekreačních objektů v roce 2015, dle 
předloženého návrhu

•	 navýšení paušální odměny za právní 
služby AK Menčík, Žižkova 1737/52, 301 00 Pl-
zeň, dle předloženého návrhu

•	 žádost p. D. T., bytem Blovice o povolení 
stavebních úprav v pronajatém bytě č. 22 v tém-
že domu, dle předloženého rozsahu

•	 Smlouvu o provádění poradenské a kon-
zultační činnosti pro město Blovice v roce 2015 
v  oborech územního plánování, urbanismu 
a architektury mezi městem Blovice a Ing. arch. 
Oldřichem Fárou, Turistická 12, 323  00 Plzeň, 
dle předloženého návrhu

•	 nepřistoupení k  nabídce p.  Ing.  Jána 
Verčimáka, bytem Vyškov na propagaci města 
Blovice prostřednictvím propagační brožury 
v křížovkách, dle předloženého návrhu

•	 úpravu poplatku za využívání plavecké-
ho bazénu v Základní škole v Blovicích, dle před-
loženého návrhu

•	 přidělení bytu č. 31 v  DPS Blovice, 
č. p. 663, 336 01 Blovice žadateli p. B. K., trvale 
bytem Blovice

•	 přidělení bytu č. 27 v DPS Vlčice, č. p. 70, 
336 01 Blovice žadatelce p. M. K., trvale bytem 
Praha

•	 přidělení bytu č. 11, č. p.  88, Americká 
ulice, Blovice žadatelce p. A. G., trvale bytem Blo-
vice

•	 pověření starosty, místostarosty a tajem-
níka k  provedení opatření na základě předlo-
žené Zprávy o  stavu hospodaření na lesním 
majetku města Blovice zpracované Ing.  Jiřím 
Heydou, Jeronýmova 3, 370 01 České Budějovice, 
IČ: 65056469

•	 přistoupení ke Sdružení vlastníků obec-
ních a soukromých lesů v ČR (SVOL), K Silu 1980, 
393 01 Pelhřimov

•	 ukončení NS k 31. 12. 2014 na pronájem 
pozemku st. p.  č. 719 a  pozemku p.  č. 861/1, 
oba k. ú. Blovice, uzavřené dne 24. 7. 2002 mezi 
městem Blovice jako pronajímatelem a manželi 
T. a L. L., bytem Plzeň, z důvodu prodeje chatky 
E 117

•	 uzavření smlouvy o zřízení VB – služeb-
nosti č. IE-12-0003636/17/VB, Blovice, Hradiště – 
úprava NN na pozemky města KN parc. č. 567/4, 
567/6, vše LV 10001, k. ú. Hradiště u Blovic, mezi 
městem Blovice jako povinným, a spol. ČEZ Dis-
tribuce, a.s., IČ: 24729035 v zast. spol. ProjektEL 
s.r.o., IČ: 28044711, jako oprávněným

•	 uzavření Smlouvy o  uzavření budoucí 
smlouvy o zřízení VB – služebnosti a smlouvu 
o  právu provést stavbu č. IE-12-0005336/01, 
Blovice, Hájecká kNN, na pozemky města KN 
parc. č. 460/56, 455/12, oba LV 10001, k. ú. 
Blovice, mezi městem Blovice jako povinným, 
a spol. ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035 v zast. 
spol. ENERGON Dobříš, s.r.o., IČ: 25727362, jako 
oprávněným

•	 uzavření Smlouvy o zřízení VB – služeb-
nosti č IV-12-0008859/1, na pozemky města 
KN parc. č. 1477/14, KN parc. č. 1477/10, 948/1, 
948/34, 948/33, vše LV 10001, k. ú. a obec Blo-
vice, mezi městem Blovice jako povinným, 
a spol. ČEZ Distribuce, a. s., IČ: 24729035 v zast. 
spol. ENERGON reality s.r.o., IČ: 24126985, jako 
oprávněným

•	 záměr zřízení nové zemní NN přípojky 
pro novostavbu RD na KN 63/2 k. ú. Vlčice, dle 
výkresu č. 6214850067 z 12/2014 spol. GAEnergo 
technik, s.r.o., zast. ČEZ Distribuci a.s. s  tím, že 
před zahájením prací bude na dotčený pozemek 
města KN 292/1, k. ú. Hradiště u Blovic uzavřena 
SBS o zřízení služebnosti a dále smlouva STP

•	 vrácení neúplné kupní ceny na koupi po-
zemku KN parc. č. 62/1 p. J. N.

RM bere na vědomí
•	 výpověď p.  H. T., bytem Nepomuk 

z  pronajatých nebytových prostor ve II. patře 
v č. p. 98, Masarykovo nám., Blovice s tím, že od 
1. 1. 2015 započne 3 měsíční výpovědní lhůta

•	 Zprávu o  stavu hospodaření na lesním 
majetku města Blovice zpracovanou Ing.  Jiřím 
Heydou, Jeronýmova 3, 370 01 České Budějovice, 
IČ: 65056469, dle předloženého znění

•	 nesložení celkové výše kupní ceny na 
účet města Blovice vyplývající z uzavřené kup-
ní smlouvy na koupi pozemku KN parc. č. 62/1 
mezi prodávajícím městem Blovice a kupujícím 
p. J. N., bytem Blovice. Pozemek vznikl dle GP č. 
1695-123/2014

RM ukládá
•	 projednat návrh p. J. Z. na povolení splát-

kového kalendáře na úhradu dlužného nájem-
ného s  právním zástupcem Plzeňských služeb 
s.r.o. – AK Menčík, Žižkova 1737/52, 301 00 Plzeň 
a poté informovat o postupu p. J. Z.

•	 seznámit odborného lesního hospodáře 
se Zprávou o  stavu hospodaření v  městských 
lesích zpracovanou Ing.  Jiřím Heydou, Jeroný-
mova 3, 370 01 České Budějovice, IČ: 65056469

•	 uzavřít Smlouvy o  právu k  provedení 
stavby „Blovice – rekonstrukce komunikací Na 
Radosti, Spojovací a Zahradní“ na stavbou do-
tčené pozemky pod komunikací, mezi městem 
Blovice jako stavebníkem a vlastníky pozemků

•	 zaslat na MVČR, odbor dozoru a kontro-
ly veřejné správy, žádost o vyjádření k postupu 
zveřejňování záměrů změnit uzavřené nájemní 
smlouvy dle §39 zákona o obcích

•	 obeslat nového vlastníka chatky E 117 na 
st. p. č. 719 k. ú., se žádostí o vyřešení užívání 
městského pozemku KN 861/6 a pozemku pod 
chatkou KN st. p. č. 719, k. ú. Blovice

RM předloží ZM
•	 odstoupení od kupní smlouvy na prodej 

pozemku KN parc. č. 62/1 k. ú. Blovice, mezi 
městem Blovice jako prodávajícím a kupujícím 
p. J. N., bytem Blovice, z důvodu nesplacení cel-
kové výše prodejní ceny

•	 návrh na zrušení usnesení č. 04/15/6 ze 
dne 30. 7. 2014 z důvodu nesplacení celkové výše 
prodejní ceny za pozemek kupujícím

LIDOVÝ DŮM BLOVICE
neděle 1. března 2015 

od 15.00 hodin

Předprodej vstupenek k číslovaným stolům v kanceláři MKS Lidový dům, tel. 371 522 236, 737 740 174

Městské kulturní středisko Blovice
zve všechny zájemce na

TANEČNÍ 
PODVEČER

s Václavem Žákovcem 
a Aničkou Volínovou

ve čtvrtek 26. února 2015 
od 16 do 19 hodin do Lidového domu.

Vstupné na místě 80 Kč.

KLUB ESKÝCH TURIST
ODBOR BOLEVEC PLZE

poádá v sobotu 14. února 2015
1. roník pší akce 

na trasách: 10 (12,5), 16,5 a 22 km 
Trasa: 10 (pípadn 12,5 km)  

ZA POŽITKY DO MYSLIVECKÉ HOSPODY 
Blovice, Se, Chocenický Újezd, Chocenická Lhota, Komorno, Blovice 

Trasa: 16,5 – BLOUDNÍ BLOVICKEM
Blovice, Chocenice, Suš, Chocenický Újezd, Chocenická Lhota, Komorno, Blovice 

Trasa: 22 - S BLUDNÍKEM NA JEZEVÍ SKÁLU 

Start:   Blovice – nádraží D – 8,30 -  9,30 hodin 
  
Prchozí cíl:      Myslivecká hospoda 
                           Chocenický Újezd – 9,30  – 17 hodin
  
Startovné: lenové KT, mládež do 15 let 

a držitelé karet ISIC, ITIC a ALIVE  15,- K
  nelenové 20,- K

Odmna: pamtní list, samolepka, razítko IVV 

UBYTOVÁNÍ  NEZAJIŠUJEME !

Zajímavosti na trasách:  Blovice – židovský hbitov, zámek Hradišt - Muzeum jižního Plzeska; 
kaplika Svaté Barbory u See, hora Bzí nebo též Jezeví skála – 609 m.n.m. – zaazena do akce 
Vystup na svj vrchol (proslula v roce 1419 kázáním plzeského faráe Václava Korandy, který zde na 
svahu pod širým nebem šíil Husovo uení). Místu se íká Korandovy kameny. V blízkosti Velká skála s 
objeveným neolitickým sídlištm. 

Kontakt: Miluše Plechatá,  mob. 737 340 739 
plechata.kctbolevec@seznam.cz

www.kctbolevec.cz

Korandovy kameny 

Jezeví skála

www.dragonprint.cz
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Bývá zvykem počátkem nového roku re-
kapitulovat ten uplynulý. Nejinak tomu bylo 
i u některých oddílů blovického Sokola. 

Nejrozmanitější činnost má odbor sokol-
ské všestrannosti. Pořádá mnoho kulturních 
a  společenských akcí, jeho náplní je však 
hlavně činnost sportovní. Cílem Sokola je to-
tiž vést děti a dospělé k pravidelnému cvičení. 
Nejde o  výchovu vrcholových sportovců, ale 
umožnit sportovní vyžití všem bez rozdílu. 

Cvičení probíhá po celý týden v  tělocvič-
nách základní školy a  gymnázia. V  pondělí 
se cvičí zumba s Alešem Mandausem od 18.30 
hodin v tělocvičně ZŠ a probíhá kroužek lehké 
atletiky pod vedením K. Prokopce a I. Vrátní-
kové. Atleti se scházejí v tělocvičně gymnázia, 
na jaře a  na podzim trénují venku na oválu 
hřiště u školy. V úterý se v tělocvičně scházejí 
ke svému cvičení rodiče s dětmi od 17.00 ho-
din pod vedením V. Cuplové. Po nejmenších 
dětech patří tělocvična žactvu, které zde má 
svůj večerní tělocvik pod vedením V. Winkle-
ra, Z. Krále, P.  Šindeláře, V. Cupla a  P.  Šmí-
dové. Žactvo se kromě úterků schází ještě 
ve čtvrtek. Ve středu cvičí ženy pod vedením 
H. Menclové a Fitness dance, které vede B. Šle-
mendová. Protože bude rok 2015 ve znamení 
polosletu Sokolské Brno a účinkování na vy-
stoupeních v Plzni, v Praze a na gymestrádě 
v Helsinkách, začíná se s nácviky skladeb na 
tato vystoupení. Ve středu nacvičují starší žá-
kyně skladbu S  úsměvem, na cvičení rodičů 
s  dětmi se secvičuje skladba Včelí medvídci, 
v pátek trénují dorostenky a mladší ženy se-
stavu s  názvem Jsme kočky. Rovněž v  pátek 
probíhá nácvik vrcholného vystoupení sezó-
ny v  Helsinkách na hudbu Freddiho Mercu-
ryho. Do pohybových aktivit pod záštitou 
všestrannosti patří i oddíl rychlochůze. Rych-
lochodci prošli křížem krážem okolí Blovic 
v 10 trasách a nachodili přes 130 kilometrů. 
Také turistikou, ale ne zaměřenou na rych-
lost, se zabývá Šlápota. Turisté se schází pra-
videlně 1 × za týden a podnikají pochody do 
blízkého okolí Blovic a pořádají i další výlety. 
V roce 2014 se šlo např. na vrchol Praha Brdy, 
Bolfánek, Praha – kompletně Hrad včetně re-
prezentačních sálů a zahrad. V popředí zájmu 
byla i  tradiční Šumava, konkrétně Březník 
a  Špičák. Naši turisté se zúčastnili pochodu 
kolem Nepomuku a také uspořádali 1. ročník 
pochodu Šlapem si to Blovickem. Těchto akcí 
se v průměru účastní 33 turistů. 

V průběhu celého roku se děti ze sokolské 
všestrannosti účastnily závodů v  plavání, 
sportovní gymnastice a  lehké atletice. Vždy 
s medailovými umístěními.

Ani kulturní a společenská činnost nezaos-
tává. Hned v lednu se konal v Lidovém domě 
42. ročník Maškarního bálu pro děti. Zúčast-
nilo se ho asi 100 masek, samozřejmostí bylo 
opět skvělé domácí občerstvení. 1. března 

se konalo loučení se zimou v  podobě vyná-
šení Bakuse. Při této příležitosti šel průvod 
městem. Ten provázela kapela Hájenka. Na 
Sportovním plese byli tradičně vyhodnoceni 
nejlepší členové odboru všestrannosti za je-
jich celoroční práci pro organizaci. V březnu 
se zástupci našeho Sokola zúčastnili Plesu  
župy Plzeňské v Měšťanské besedě. Počátkem 
dubna se konala v novodobé historii již pátá 
akademie, na které se v  téměř dvouhodino-
vém programu představili členové odboru 
všestrannosti a  jejich hosté. V  Muzeu jižní-
ho Plzeňska se konala výstava Ve zdravém 
těle zdravý duch aneb proměny blovického 
sportu v čase. Na vernisáži této akce byla i te-
levize ZAK, na derniéře 27. dubna 2014 jsme 
uspořádali sportovně kulturní program v zá-
meckém parku. Posledního dubna se v areálu 
sokolovny sešly velké a malé čarodějnice, aby 
v podvečer vyrazily na svůj společný „přelet“ 
Blovicemi. Jejich průvod městem byl zakon-
čen v  hasičárně. Ve stejný podvečer vystou-
pila děvčata na pozvání poříčského Sokola 
na jejich akci se skladbou Poupata. Září bylo 
ve znamení oslav 730. výročí první písemné 
zmínky o  našem městě. Sokolové připravili 
na den hlavních oslav bohatý sportovní pro-
gram na házenkářském hřišti. V poledne pak 
byl slavnostně otevřen ovál nové in-line drá-
hy, prostor se cvičebními prvky pro seniory 
a nové hrací prvky pro děti. Zároveň v areálu 
probíhal dětský den a  ve spolupráci s  hasiči 
byla pro děti přichystána oblíbená pěna. 

Samostatnou kapitolu tvoří účast našeho 
zástupce na nejrůznějších akcích v Blovicích 
a v Plzni v rámci župy se staronovou slavnost-
ní vlajkou. Václav Cupl chodí s  vlajkou stát 
čestnou stráž na všechny akce našeho Sokola, 
byl na župním plese v Měšťanské besedě, byl 
u pomníků na náměstí Míru a Díky, Ameriko 
na Slavnostech svobody v Plzni, u památníku 
obětem válek na Hradišti u  příležitosti akce 
k výročí vypuknutí 1. světové války. 28. října 
na státní svátek, kdy si připomínáme vznik 
samostatného Československa, stál stráž na 
Masarykově náměstí rovněž v  Plzni, kde se 
zúčastnil i  následného průvodu městem. 
V Plzni s vlajkou šel i na zahájení oslav Plzeň 
hlavní evropské město kultury. To už bylo 
v lednu 2015. V roce 2014 složil V. Cupl úspěš-
ně trenérské zkoušky.

Pod sokolskou všestrannost patří také dva 
kroužky volejbalu. Tímto sportem se v  nich 
zabývá asi 40 hráčů ve 4 samostatných sku-
pinách. V zimě trénují v tělocvičně gymnázia, 
přes léto na víceúčelovém hřišti za házenkář-
ským hřištěm. V červenci a v srpnu se pravi-
delně účastní dvou čtyřdenních soustředění 
v Hnačově a na Orlíku. Během roku se se stří-
davými úspěchy účastní řady volejbalových 
turnajů (Plzeň Košutka, Pocínovice, Šťáhla-
vy, Nepomuk, Kout na Šumavě, Kasejovice). 

V prosinci naši volejbalisté dva turnaje sami 
uspořádali. Jeden i pro přespolní mužstva, ve 
druhém s názvem "Zimní král Blovic" změřili 
síly sami mezi sebou. Novinkou pro rok 2015 
by měl být vstup do amatérské volejbalové 
ligy, soutěže obsazené kvalitními týmy z  ce-
lého kraje.

Lehké atletice se v  Blovicích věnuje ak-
tivně asi 15 dětí. Opět se zúčastnily župního 
přeboru na Petříně. Přivezly odtud celkem 11 
medailí. Atleti se byli pro zpestření podívat 
a zacvičit na dvou ukázkových trénincích na 
Škodě Plzeň. Vznikla také skupina převážně 
dospělých běžců, kteří si dali název Rebel 
team. Účastnili se několika závodů s  obrov-
skou konkurencí v  Domažlicích, v  Plzni na 
Petříně, Baroko – maratonu v  Plasích, půl-
maratonu v Praze, Českých Budějovicích, Ústí 
nad Labem, plzeňského půlmaratonu, mara-
tonu v Praze, běhu Nepomukem, pod Černou 
věží v  Klatovech, silvestrovského běhu ve 
Ždírci. Sami zorganizovali už II. ročník Běhu 
17. listopadu, kterého se i  aktivně zúčastili. 
V roce 2015 chtějí ve všech těchto akcích po-
kračovat. 

Do Sokola patří i oddíly tenisu, kopané, há-
zené a jachtingu. Všechny tyto oddíly a další 
sportovní oddíly, které vyvíjí v našem městě 
svoji činnost ať už pod DDM nebo samostatně 
budou na Sportovním plese zastoupeny a vy-
hlásí zde svoje nejúspěšnější sportovce za rok 
2014. Ples se koná 27. února 2014 od 20.00 ho-
din v Lidovém domě.

I když se zdá, že je teď v zimě v areálu soko-
lovny klid, není tomu tak. Probíhají zde pravi-
delné tréninky fotbalistů. A hlavně je pro ve-
řejnost stále otevřena in-line dráha. Kdo má 
zájem, může zcela bezplatně využít možnosti 
večerního bruslení za umělého osvětlení dva-
krát týdně – vždy v úterý a v pátek od 17.00 do 
19.00 hodin. 

TJ Sokol Blovice

Zpráva Sokola za rok 2014
odbor všestrannosti 
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D m d tí a mládeže Blovice, Tyršova 807, Blovice 
 

Ozdravný pobyt – jarní prázdniny 
 

 

ŠUMAVA – NOVÉ HUT  2015 
 

 
Termín: 9. 3. 2015 – 13. 3. 2015 (pond lí – pátek) 
 
Cena: 1900,- K  (v cen  je zahrnuto ubytování, stravování a doprava) 

 
Skipas: 800,- K  (4 denní) – vlek Nové Hut .  
 
V p ípad  nep íznivých sn hových podmínek je možno využít lyža ský areál 
Kobyla na Zadov , který se um le zasn žuje. P evoz zajišt n místním skibusem. 
Cena skipasu bude navýšena na 1000,- K . 
 
Ubytování:  Rekrea ní za ízení Kodrea Nové Hut   

(3-4 l žkové pokoje s vlastním sociálním za ízením).  
Sjezdovka u chaty. 

 
Stravování:  Celodenní (5x denn  + pitný režim), snídan  formou bufetu 
 
Doprava:  autobusem 
 
Odjezd:  9.3. 2015 v 8:30 hodin od DDM Blovice 
Návrat:  13.3. 2015 cca v 16:00 hodin p ed DDM Blovice 
 
S sebou:  sportovní nepromokavý od v + obuv, šálu, epici 2x,  

rukavice 2x, domácí od v, p ez vky, hygienické pot eby, 
krém na obli ej, jelení l j, lyža skou nebo snowboardovou 
výstroj, apod., lyža ské brýle, rollo na pernamentku, 
ofocenou karti ku pojišt nce, kapesné dle uvážení rodi  

 
Informace:  DDM Blovice – Š. Fialová (tel.: 371 522 159, 604 293 473) 
 
P ihlášky:  Zájemci se p ihlásí nejpozd ji do 15.2. 2015 a zárove  pobyt  

zaplatí. Pozd jší platby pouze po domluv . Zájemci vyplní 
p ihlášku. 

 
Pobyt je ur en pro d ti ZŠ i SŠ, lyža e i nelyža e a snowboardisty 

 

 

D m d tí a mládeže Blovice, Tyršova 807, 336 01 Blovice 
 

nabízí 
 

JARNÍ PUTOVÁNÍ 
 
 
Termín: 9. 3. 2015 – 11. 3. 2015 (Jarní prázdniny) 
 
Kam: Pond lí 9. b ezna 2015 
  M sto Písek a Krokodýlí ZOO Protivín 
  Cena: 350,- K  
 
  Úterý 10. b ezna 2015 
  Lomy Amerika u Karlštejna 
  Cena: 150,- K  
 
  St eda 11. b ezna 2015 
  Praha (historická ást m sta a Království železnic) 
  Cena: 330,- K  
 
Platba: je možné zaplatit všechny nebo jen jednotlivé dny 
 
Doprava: vlakem, metrem 
 
Odjezd: p edáme p i zaplacení podrobn jší informace na každý den 
 
S sebou: sva inu, pití, plášt nku, vhodný od v a obuv,  

kapesné dle uvážení rodi  
 
Informace: DDM Blovice, Jana Herboltová  

(tel.: 371 522 159, 603 116 466) 
   nebo na kroužku gymnastiky, V ra Kojanová  

(tel.: 606 063 005) 
 
P ihlášky: zájemci se p ihlásí nejpozd ji do 27. února 2015 a 

zárove  výlet zaplatí (p ihlášky a platba v DDM Blovice) 
 
 

D m d tí a mládeže Blovice,  
Tyršova 807, 336 01 Blovice 

 

po ádá o jarních prázdninách 
 

P ÍM STSKÝ TÁBOR 
 

Termín: 
9. b ezna 2015 – 13. b ezna 2015 (pond lí – pátek) 

 

Program: 
B hem p ím stského tábora navštívíme farmu 
v Milínov , Techmánii Plze , Ekocentrum ve Spáleném 
Po í í, dopravní h išt  a bazén ve škole. Krom  toho 
vás eká stopova ka, podle po así hry venku i uvnit , 
deskové hry, výtvarné tvo ení a další zajímavé 

innosti. 
 
Informace: 
Více informací v DDM Blovice,  
Bc. Helena Jindrová  
(tel.: 371 522 159, 605 867 348) 
 
P ihlášky: 
Na tábor se m žete hlásit již nyní. Je možné 
kombinovat zájem vašich d tí s nabídkou Putovního 
tábora o jarních prázdninách. 

Naše inzerce :

UNIBAZAR HANA
Prodejna bazarového zboží v Hrad. Újezdě

Prozatím otevřeno pouze v sobotu 
9.00 – 11.00 a 13.30 – 16.00 hodin.

Těšíme se 

na vaši návštěvu.

PRODEJ 
NĚMECKÉHO ZBOŽÍ

Markéta MAŇHOVÁ

	 •	 Potraviny
	 •	 Dětská výživa
	 •	 Dětské pleny
	 •	 Prací prášky
	 •	 Aviváže
	 •	 Čistící prostředky
	 •	 Mýdla atd.

BLOVICE – PRODEJNA PAPÍRNICTVÍ 
vedle ZŠ
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B l ov i c ké  n ov i ny

Naše inzerce :

BLANKA
HRDINOVÁ

• výkup a likvidace kovového 
odpadu, odpadu kategorie O

• ekologická likvidace  
autovraků včetně potvrzení
• pneuservis, prodej pneu

Provozovna:

SEČ u BLOVIC 
(seník)

Provozní doba:

	 Po–Čt 8.30–12.00 hodin
		  13.00–16.30 hodin
	 Pá–So 8.30–12.00 hodin

Při větším množství 
(min. 2000 kg) možný odvoz

Telefon:

371 520 349
602 414 219

PRONAJMU zahradu ve Vlčicích u  Blo-
vic. Telefon 739 624 707.

KOUPÍM gramodesky 33,45 otáček od 
Blue Efekt, Synkopy, Olympic, Metronom, 
Juventus, Progres, Aréna, Karamel atd. 
Tel.: 722 495 236.

PRODÁM zahrádku s  chatkou, sklení-
kem, el., užitk. vodou v zahr. kolonii Ceci-
ma. Tel.: 775 968 088.

DARUJI za odvoz 400 ks pětilitro-
vých lahví od okurek. Tel. 605  185  487.

Od letošního roku jsme připravili 
novinku. Je to BEZPLATNÁ řádková 
inzertní rubrika, kde můžete inzerovat 
prodej, koupi, darování, výměnu a dal-
ší. Tato novinka se týká inzerátů do ve-
likosti 5 × 2 cm. Vaše nabídky můžete 
zaslat mailem: info@ldblovice.cz, tele-
fonem: 371 522 236, 737 740 174 nebo 
je přijít zadat osobně.

FIRMA INTERIÉRY A SCHODIŠTĚ, s. r. o. hledá zájemce 
na následující pracovní pozice:

Přípravář /technik pro výrobu nábytku min. vzdělání VOŠ
Obsluha CNC strojů
Seřizovači a obsluha číslicově řízených dřevoobráběcích strojů na výrobu dřevěných výrobků
dělník dřevozpracující výroby truhlář (převážně ruční) 
Truhláři (kromě stavebních) a pracovníci v příbuzných oborech
Pracoviště: Interiéry a schodiště, s. r. o., Kasejovice 337, 335 44 Kasejovice
Pracovní poměr: nástup možný ihned
Kontaktní osoba: p. Fiala tel. 602 469 850, interiery@interiery-schodiste.cz

 
 
                                                                                                                                       
 

 
 
Výrobní závod Prominent Systems spol. s.r.o. v Blovicích hledá pro 
rozší ení a posílení pracovního týmu spolupracovníky na tyto pozice: 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
NABÍZÍME: 
zajímavou a perspektivní práci, zázemí silné zahrani ní spole nosti, každoro ní 
nár st mezd, závodní stravování, možnost dalšího vzd lávání, váno ní prémie. 
 
 

Využijte p íležitost pracovat ve stabilní mezinárodní spole nosti. 
 
 
 

Detaily k jednotlivým pozicím jsou k dispozici na www.prominentsystems.cz v sekci 
Kariéra. 
 
V p ípad  zájmu o n kterou z nabízených pozic nás kontaktujte na tel. .: 
378 227 168, 378 227 148 nebo emailu trojanova@prominentsystems.cz - 
kontaktní osoba: Trojanová Jarmila- personální vedoucí. 

Spole nost ProMinent Systems spol. s r.o. pat í do firemního seskupení ProMinent 
(www.prominent.com), které má pobo ky po celém sv t . St žejním výrobním 
programem je výroba za ízení pro chemické hospodá ství a úpravu vody.  
Firma byla založena v roce 1993 a v sou asné dob  má 250 zam stnanc . Veškeré 
interní procesy jsou certifikovány dle DIN EN ISO 9001:2008. 
 

Referent nákupu 
 (SŠ/VŠ vzd lání, zkušenost v nákupním odd lení, znalost AJ/nebo NJ, SAP) 
Dokumentarista/ka 
(SŠ/VŠ vzd lání technického sm ru, znalost AJ/ nebo NJ, SAP) 
Mistr sm ny(SOU, SŠ vzd lání s technickým zam ením, praxi na stejné  pozici, základní 

znalost AJ/NJ, SAP) 

Svá e  plast ( zru nost, spolehlivost a svá ecný pr kaz výhodou) 

Obsluha robota (spolehlivost , zru nost a bezúhonnost) 

Elektromontér (elektrotechnické vzd lání, osv d ení vyhláška . 50) 

Soustružník CNC (vyu en v oboru, praxe v CNC kovoobráb ní )  
Montér (zru nost, spolehlivost a bezúhonnost) 


